



AGENȚIA NAȚIONALĂ
PENTRU SPORT

CLUBUL SPORTIV MUNICIPAL SF. GHEORGHE



CSM 189 din 27.09.24
Sectia Arte Martiale

Campionatele Balcanice

Ju-Jitsu

18-22/09/22

Pitesti

In perioada 18-22.09.2024 la Pitești în s-au desfășurat Campionate Balcanice de Ju-Jitsu, ediția 2024, competiție Open Balcanic (competiție deschisă pentru participarea și a altor țări din afara zonei balcanice, practic o competiție mondială). La această competiție au participat 22 țări cu delegații foarte puternice cu ar fii: Belgia , Bulgaria, Cipru, Germania, Moldova, Franța, Grecia, Ungaria, Israel, Macedonia de Nord, Ucraina, Muntenegru, Bosnia, Herțegovina, Serbia, Olanda, Polonia, Republica Congo, România, Spania , Arabia Saudită, Elveția, Italia, cu un total de 1159 sportivi de valoare.

România a participat la această competiție de anvergură mondială cu un lot de peste 150, sportivi înscriși la toate probele competiționale recunoscute de Federația Internațională de Ju-Jitsu (IJF), printre acestea numărându-se și 7 sportivi legitimați la **Clubul Sportiv Municipal (CSM) Sfântu Gheorghe**, pregătiți de Antrenorul Emerit Oltean Petru Shihan, acestea participând la una sau două probe de Fighting și Ne-Waza.

Rezultatele sportivilor CSM Sfântu Gheorghe fiind următoarele: Pavel Denis - campion balcanic medaliat cu aur respectiv locul I la proba Fighting U21 ani Tineret -56 kg; Onișoru Gabriela -campionă balcanică, medaliată cu aur respectiv locul I la proba Fighting -63 kg.U16 ani; Sănciuleasa Adrian Claudiu – campion balcanic, medaliat cu aur respectiv locul I la proba ne-waza no ghi -69kg.U18 ani și medaliat cu bronz respectiv locul III la proba de ne-waza cu ghi; Lungu Brianna Andreea - vicecampionă balcanică, medaliată cu argint respectiv locul II la proba Fighting categoria-57 kg.U18 ani; Pietrăreanu Mihnea - vicecampion balcanic , medaliat cu argint respectiv locul II la proba Fighting categoria -40 kg.U14 ani, Dancs David Erik - vicecampion balcanic, medaliat cu argint, respectiv locul II la proba Fighting -48 kg.U16 ani; Stanciuleasa Alexandru - medaliat cu bronz, respectiv locul III la proba ne-waza categoria -48 kg.U14 ani.

Cu un total de 8 medalii din care: 3 de aur , 3 de argint și 2 de bronz sportivi de la CSM Sfântu Gheorghe contribuie din plin la clasarea României pe cea mai înaltă treaptă a podiumului de premiere, urmată de Grecia si Ucraina la finalul competiției.

Mulțumim pe această cale tuturor acelor care au contribuit la pregătirea si participarea acestor sportivi de valoare la aceste Campionate Balcanice si nu in ultimul rând mass-mediei locale pentru mediatizarea acestor rezultate frumoase.

Director CSM Sf.Gheorghe
Carcadia George

